



В Марксе вынесен приговор двум юношам, совершившим грабеж и мошенничество



Собранные Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 17 и 23-летнего юношей виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия) и ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что 17 и 23-летний приятели, проживающие в городе Марксе, решили из корыстных побуждений похитить имущество у своего 17-летнего знакомого. С этой целью 13 февраля 2021 года они уговорили парня отдать им свой мобильный телефон, мотивировав это тем, что им срочно необходимы денежные средства, которые они смогут получить, сдав мобильник в комиссионный магазин. При этом они заверили юношу, что через несколько дней они выкупят телефон и вернут ему обратно. Несовершеннолетний отказался выполнить их просьбу. Тогда один из приятелей в присутствии другого высказал угрозу применения к потерпевшему насилия, после чего он вынужденно отдал им свой телефон. В этот же день похитители сдали похищенное имущество в комиссионный магазин, потратив на собственные нужды полученные средства.



Кроме того, 17 февраля 2021 года эти же юноши уговорили другого 17-летнего знакомого отдать им свой мобильный телефон, под тем же ложным предлогом острой необходимости денежных средств. Как и предыдущего потерпевшего, приятели заверили юношу, что позднее выкупят телефон из комиссионного магазина и возвратят ему, не намереваясь в действительности этого делать. Несовершеннолетний поверил им и отдал свой мобильный телефон. Полученный обманным путем телефон они сдали в комиссионный магазин, а вырученными средствами распорядились по своему усмотрению.

Юноши признали вину и раскаялись в содеянном. Ущерб, причиненный их противоправными действиями, полностью возмещен.

Приговором суда 23-летнему подсудимому, с учетом наличия у него судимости за ранее совершенное преступление, назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, 17-летнему – 1 год 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

21 Октября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1622031>